

Bloom Boom

- Specially formulated for flowering plants Added macronutrients & trace elements Added Multi Vitamins, Humate & Fulvate
- Makes over 200 Itrs





1 litre

Fair Dinkum Fertilizers Bloom Boom has been specially formulated as a concentrated fertiliser for flowering plants such as roses and the like. Bloom Boom contains liquid seaweed made from freshly collected storm cast kelp from the Australian coast. It also contains added humates. fulvates and trace elements to increase the frequency of flowering and the colour of blooms.

Bloom Boom is a concentrated complete fertiliser and should not be applied at a greater rate than recommended.

It may be supplemented in early spring by one or two treatments with Fair Dinkum Fertilizers Fish Fert or a small amount of composted animal manure, and is recommended to be applied as a soil treatment.

Do not use as a foliar spray if flowers are present as product may stain. Avoid spraying on paths or buildings as spray may stain concrete or woodwork

General fertilising:

Dilute 40 ml, (2 cap fulls) of concentrate into 9 litres of water.

Freshly planted:

Use Fair Dinkum Fertilizers Seaweed Gold concentrate, for approx 4-6 weeks to allow plant to become established. Then follow up with applications of Bloom Boom, Dilute 40 ml. (2 cap fulls) of concentrate into 9 litres of water. Apply every 2-3 weeks during the growing season.

Ideal for flowers, vegetables, and lawns.

Analysis

3.2%

1.8%

6.6%

Nitrogen Phosphorus Potassium Boron 60 ppm Copper 150 ppm Iron 205 ppm Magnesium 580 ppm Manganese 105 ppm Zinc 45 ppm

Filtration

100 mic





